PACYET CTPAXOBOYHBIX PHMbCOBbLIX OAKHTOB

CmpaxoBoyHbld penbcoBbill nakem

MoB

R P IR R A

€pXHoCmb 2pyHma

* pacyem ¢ npousBodumcs u3 pacyema Haudonee
HednazonpusmHbIX ycnobud m.e. 2AUHbI.

[ pyHm Yzon BHympenHezo mpenust (¢)
MecyaHHble 2pyHmbl
paBenucmele KpynHble 38-43
CpedHeld kpynHocmu 35-40
Menkue 28-38
Meinebamsle 26-36
MbineBamo-2auHucmble 2pyHMb
Cunecu 18-30
CyanuHku 12-26
[ nUHbI -2

Pacyém gauHb cmpaxobouroeo
penbcoboeo nakema Ha UKZ220+1/,57

paduyeckul pacyem Buidopa cmpaxoBoyrozo penbcoBozo nakema:
1. B=d/2+(h+d/2)%tq(45-0/2) < 6,25 M - npumeHumb cmpaxoBoyHsil
penbcoBbil nakem dauHol 12,5 Mempo®

2. B=d/2+(h+d/2)%tg(45-0/2) > 6,25 M - npuMeHumb cmpaxoBoyHbil
penbcoBuid nakem daunol 25 Mempod

B=d/2+(h+d/2)*tq(45-0/2)

B-wupuHa Mynb@bl ocedaHus M, om ocu ckBaxuHsl

d-Haudonswul duamemp pacwupenus ckBaxumsl (BypoBozo kawana), M;
h-2nyduna 3anoxeHus cBoda ckBaxuwbl om noBepxHocmu, M;

®- y2on BHympeHHe20 mpeHus 2pyHma, 2pad.

d= 120

h= 4.00

tgl45-10/2)=tq31°=0,84

B=d/2+(h+d/2)%0.84

B=1.20/2+(L.00+1.20/2)%0.8L

B= 446

Bbbog : Ha ocHoBanuu npobegeHHo20 pacuema npumeHuUmb
cmpaxoBounbll ycunubarwuld nakem gauHod L=12,5 ™.

L=]125
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РАСЧЁТ СТРАХОВОЧНЫХ РЕЛЬСОВЫХ ПАКЕТОВТ СТРАХОВОЧНЫХ РЕЛЬСОВЫХ ПАКЕТОВ
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Расчёт длины страховочного т длины страховочного рельсового пакета на ПК220+17,32 
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Вывод : на основании проведенного расчета применить страховочный усиливающий пакет длиной L=12,5 м.
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